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Megjelen minden nap, 
hétfő és unaeputani nap 

kivételével.

Szerkesztőség és kiadó­
hivatal:

Budai-iagy-átcsa IBI. ■>., 
hova a lap szellemi és anyagi 
részére vonatkozó osssas 

dolgok intézendők.

Kiadó:
a Hédzver.y-nycmda.

Munka előtt.
Magyarország népe bízó várako 

zással tekint az országgyűlésnek né 
hány nap múlva megnyíló ülésszaka 
ele. Renienye az áldást hozó munkára 
irányul s csak a közelmúlt keserű em­
lékéin táplált feléimé keresi, nem borul-e 
újra komor felhő a nemzet és törvény­
hozás köze ? Nem homályosuké el újra 
a ma meg tiszta kép? A köz javara 
létesült egyetertest nem bontja e meg 
újra fejlődésünk sírásója a visszavo­
nás? A fontolgató ész, a higgadt nyu­
galom es az okos cselekvés bölcsesege 
foglal e helyet a nép bizalmának le­
téteményesei közt, vagy a beteges 
ambíció áltál tulcsigázott feltűnési vág)’, 
képzelt lehetőségek utáni kapkodás, 
az egyéni öncélok hajszája, a személyi 
antagonizmus gyűlölete fogjak a szen­
vedélyeket korbácsolva kép viselőházun­
kat ismét tétlenségre kárhoztatni ?

Masielev szomorú történeté meg­
érlelhette a tapasztalás gyümölcsét es 
mindenki levonhatja belőle a konzek­
venciákat. A törvényen kívüli állapot, 
mig egyrészt a költségvetés nélküli 
kormányzás aikotmanytalan lehetőséget 
ridegen bemutatta, másrészt beiigaz- 
gatasunk es közéletünk minden térén 
a bajok merhetlen barázdáit szántotta ; 
olyannyira, hogy elvégre maguk az 

obstrukció vezetői is megijedtek a 
tátongó melységektől és egymás meg­
sértésében kerestek az ellentetek ki- 
élesítésével felhasogatott közelet tala­
jának elsimítását. Sok történt azóta, 
ami melyebb megfontolásra ösztökél­
heti a magyart; megérthette mindenki, 
hogy nemzeti érvényesülésünknek nin­
csen gatja, hogy fent és alant egyfor­
mán őszintek a törekvések minden 
irányban, hogy nemzeti önállóságunk 
elkobzásának felelnie indokolatlan, nincs 
semmi szükség annak a fátyolnak a 
fellebbentésére, melyet harminchat evvel 
ezelőtt borítottak akkor meg élesen 
sajgó, de gyógyuló felben volt sebekre; 
semmi szükség arra, hogy mestersége­
sen felakasztassanak azok s láttukra 
a nemzet felsikoltson.

V oltak idők, mikor nemzet sebei 
maguktól fakadtak fel s az igaz faj­
dalom lazba es lángba borította az 
országot ; azóta azonban nehez idők 
tanulsága, a nemzet es királyának 
egyetértő bölcsesege irt talált a faj­
dalomra s akinek ajkáról akkor a 
Kárpátok ormain át zúgott haza a 
vészkiáltás, megtérhet immár haló po­
rában az alkotmány sáncai közt elő 
nemzetéhez es a hontalannak hazatérő 
útja fenyes nyomot jelöl a magyar 
égen; ragyogása visszaszal és uj zo­
mánccal vonja be azt a koronát, amely 
miatt egykor önkéntes száműzetésnek 

ette kenyeret s amely ma a nemzeté­
vel megbékélt királynak disziti a 
homlokát.

Gondolják meg jól azok, akiken 
all, hogy ezt a beket megbolygatni 
mit jelent s vájjon az olcsó népszerű­
ség nimbusában való sütkérezes felér-e 
a nemzet nyugalmával; különösen 
most, mikor a nemzeti megerősödés 
es a gazdasági fellendülés karöltve 
járó munkájának nem felizgult kedé­
lyekre, de háboritlan nyugalomra van 
szüksége, nehogy kizökkentve a pár­
huzamos haladás célhoz vezető utjából, 
egymást keresztezzek s azután szét­
ágazva rohanjanak s együttesen a ki­
tűzött célt el ne erjek soha.

Tisza István gróf es kormánya a 
legsürgősebb ügyek előkészítésével van 
elfoglalva, amelyek munkára várjak a 
parlamentet. A minisztertanács hatá­
rozott az egyes minisztériumok által 
már összeállított költségvetés fölött- 
Ismerctes immár, hogy a költségvetés 
a legnagyobb takarékosságot tartja 
szem előtt, ahol az egyáltalán lehetsé­
ges, egyúttal azonban a szükséges 
kulturális es anyagi haladásnak meg­
adja a megfelelő eszközöket. A költ­
ségvetésben fel vannak véve mindazon 
összegek, melyek ama fizetesemelesekre 
es beruházásokra szükségesek, melyek 
a folyó év tavasza óta ismeretesek es 
a költségvetés mégis reális felesleggel

T A R C A.

Kis zivatarok.
— Irta: Szaló Ferenc. —

(Folyt, és vége.)

A pincémé most a fejét is bedugta 
az ablakon, melyen különben már szépén 
nödögcltek a muskátlik és a fuksziak.

— Az asszony találta ki, ugy-e ? 
Hiszen, maga, lelkem, nincs otthon egész 
nap . . . Uraskodni akart a gyermek 
mellett.

Ilyen erős, rossza kamatú vadolás 
hogy ő uraskodni akar! Ó, aki sokszor 
be sem hunyja éjjel a szemét, csititgatja, 
juházza a siró gyermeket, hogy elcsigá­
zott apját ne zavarja föl . . . Csakhogy 
sírva nem fakadt.

— Ne mondjon ilyeneket, még tré­
fából se mondjon !

A kis asztalos süiün csóválta a fe­
jet, erős háborgások között szívta a pipa 
ját, melynek csutorája fölött veszedelme 
sen ugrándozott a szőke bajusza. S most 
már nem mondhatta olyan finom lappo- 
gássid :

— Nem értem, ténsasszony . . . iga­
zán nem értem . . .

Miután az ilyen nagy indulatkitöré­
sek nem tévesztik el a hatásukat, a pin­
cémé is visszahúzta fejét az ablakból 
a nélkül, hogy tovább feszegette volna a | 
nevelési elveket s nemkülönben az as­

szonyokról való kemény szentenciáját. 
Aztán jól lehetett hallani, hogy miként 
jön s megy egymásután tízszer is, be­
csapva mindannyiszor az ajtót, hogy 
néminemű disszonáns hangot vegyítsen a 
citera akkkordjai közé, melyet most a kis 
asztalos szokatlan komolyan és erősen 
karcolgatott a tollszárral s magában gon­
dozatta. hogy mit akar ez a rettenetes 
asszony ? A kis asztalosáétól azonban 
nem kérdezte meg, nehogy elkeserítse; 
hiszen mar is siró csuklásra állt az ajaka 
s rimánkodva nézett reá, hogy ne higyje 
el azt a szörnyű vádat, azt az uraskodni 
akarást . . .

Hál nem kéne eleven parázson el­
égetni az olyan beste nyelvet, mely ilyen 
nagy zivatart támaszt a csendes emberek 
lelkében.

Hanem azért a citera felsírt másnap 
is. Hiúba sivitolt közbe közbe a nyelves 
asszony, hogy bizony kár a főispánnét 
dajkává nem szegödtetni, ha már ilyen 
úri medon nevelik a kis semmiházit. De 
tán valamelyik miuiszterné is eljönne, 
csak írni kéne utána . . . Egyszer aztán 
a kis asztalosné is megunta a csufondá- 
roskodást s a mit nem tett soha, vissza­
vágott.

— Hát kegyedhez ezek sem men­
nének el, ha hívná is!

Ez volt a hatalmas tromf, hogy még 
„ezek seu.

— Miért? — pattogott a mérges 
asszony, még két bogot kiengedve a nyel 
vén, hogy annál hosszabb legyeit. — 
Miért? Hiszen maga csak egy rongyos

‘ asztalosné, mig én pincémé vagyok . . . 
Csak inkább engem tisztelnének meg, ha 
válaszjani kéne . . .

Ő pincémé ! . . . Csak a hatalmas 
Katalin mondhatta volna magár* l ennyi 
méltósággal, hogy ő cárnő . . . Összesült 

' tétlen fejét, melyben parányi kis agy velő 
i büszke gondolatokat termelt, fölvetette 

a magasba s úgy nézte le fejedelmi ha­
raggal a rpngyos asztalosnál, a ki nem 
is tudott több szóhoz jutni a megalázó 
beszédre, csak letört, mint valami gyö- 
keretepett virág; sírni kezdett s kis gyer­
meket olyan kétségbeesetten s/.oritgatta 
a kebelére, mintha most már okvetlen 
meg kellett volna halni e nagy sértésre, 
hogy tökéletesen árván hagyja a kis ár­
tatlan bogaikat. A gyermek is vele sirt 
esnem jutott eszebe, hogy megpengesse 
a bűvös instrumentumot.

Ilyen mély gyászban találta őket a 
kis asztalos, mikor este hazajött. A de­
rűs égbolton is éktelen nagy felhők úsz­
kállak. Még a muskátlik, fuksziák is 
szomoikodtak az ablakban s egy légy 
olyanformán zümmögött, mintha nagy 
messzeségben gyászdalt muzsikálnának. 
Aggodalmasan tudakolta a sötétlő nagy 
bánat okát.

Az asszony zokogva mondotta el a 
dolgot, a nagy sértést.

— Lerongy osodott ? Azt mondta, 
hogy rongyos asztalos vagyok ? — kér­
dezte haborogva a férfi.

— Azt. Magáról pedig úgy beszélt, 
mintha nagyságos asszony volna.

— Letörjük . . . okvetlen letörjük
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zárul; meg van tehát óva a legfonto­
sabb, hogy Magyarország a fejlődés 
szolid utján haladva tovább is birja 
a teljes íizetókepesség csorbítatlan 
tekintélyét.

Elvben tehát meg volna költség­
vetésünk, amint meg volt az két evvel 
ezelőtt is, parlamentünk komolyságán 
múlik, kogy annak tárgyalását ismét 
meg ne akadályozzák olyan rettentő 
viharok, melyek mig egyrészt egész 
államépületünket inegrecsegtették, majd­
nem komikusán feleslegessé tettek az 
utólagos tárgyát ást.

Ennek nem szabad ismétlődni; és 
pedig annál kevesbbe, mert ennek az 
országgyűlésnek nem csupán a költség­
vetést keil letárgyalni, hanem sok; 
iiren sürjós. országos iig\ okos elintő- 
zéset dűlőre juttatni. Mar az ország­
gyűlési tanácskozások kezdetén ki fog 
tűnni, hogy milyen a hajlandóság el­
lenzéki részen a kiegyezés, a vámtarifa 
es az esetleg elkészítendő kereskedelmi 
szerződések lehető leggyorsabb letargya 
lása es törvényerőre emelése iránt. 
Ezen hajlandóság szerint kell a kor­
mán)’ magatartásának kialakulni es e 
szerint kell kialakulni a kormányt tá­
mogató többség eljárásának is. Az : 
ország nepe elvárja az ellenzéktől, 
hogy magasztos feladatat nem a gáncs- j 
vetésben meríti ki, de elvárja a több 
segből kikerült kormánytól, hogy a 
parlamentarizmus elvének érvényt tud 
szerezni, 
legyünk 
n)ebbek 
gabbak.

Égetőn kivonatos, hogy ne 
újra egy reinénynyel szege­
cs egy csalódással gazda-

Ismét egészségügyünkről.
A „Kecskemét* múlt heti számának 

nem hivatalos részében „Egészségügyünk 
és a vízvezeték* címmel cikkel) jelent 
meg, mely kétségen kívül jóakarattal, de 
sajnálatos tájékozatlansággal foglalkozik 

— mondotta a kis asztalos szörnyű nagy 
elhatározással. Mondotta s lám, hogy meg­
nőtt, megizmosodott erre a szóra, mint 
ama nagy ácslegény, aki rengeteg szál­
fákat emelget egymaga. Een letörést 
pedig erkölcsileg értette nem másképpen, 
mivelhogy semmiféle gyilkoló eszközt nem 
ragadott fel a szegletből. Az asszonyka 
szinte gyönyörködött az ura nagy hatal­
mán, mindazáltal nagylelkűm kérlelte:

— Hadd el, édes fiam . . hadd el !
— Nem ! Megtörjük . . . szépen, sí 

mán . . . Ennek meg kell lenni . . .
Öltözködött és ment. Most már 

hasztalan volt az asszony minden marasz 
tása. Az ilyen csendes, szótahin ember 
ha háborogni kezd, akkor olyan lesz, 
mint az aczéi : szórja a szikrát és nem 
liajlik. Tehát ment. Egyenesen a vendég­
lőbe, a hol Kucsera Péter, a nyelve® 
asszo i) ura. kopott fekete frakkban, 
zsirpecsé’es ingeidben, nagy haj Ion gások 
k zott szolgálta ki a vendegeket.

Leült. Nagy hangon bort kért. Meg­
itta. Fizetett s két krajezár borravalót 
adott Kucserának. Aztán megkérdezte:

— Tudja-e, hogy ki vagyok?
— Tudom. Hogyne? A szomszéd 

ur, az asztalos — mosolygott Kucsera, a ’ 
pincér.

— Tehát ur, ugy-e ? Nem rongyos 
asztalos, úgy e ?

— <>h, oh . . . a mai világban min 
deuki egyenlő! ... — hajlongott a
pincér.

1 városunk egészségügyével, ugyanez atka- 
lommal alapos hozzáértéssel tárgyalja a 

| 
i

nem létező vízvezeték ügyét. Elismerésre- 
méltó tevékenységet és hivatásszerű köte­
lességet teljesít a sajtó, midőn a közérde­
ket érintő intézményekről komoly bírála­
tot mond és közérdekű óhajok létesítését 
sürgeti, vitatja és felszínen tartja, de csak 
addig tarthat igényt a közvélemény támo­
gatására és irányitó hatalmára, mig tárgyi­
lagos ítélkezésében is kerüli a túlzást, 
melynek tőszomszédja a valótlanság. Bí­
zom ára tájékozatlanságból és helytelen 
információból túlzásokat tartalmaz a cikk 
a város egészségügyéről szóló része. Na­
gyon is rikító színeket használ és bár 
jogos a köztisztaság ellen emelt vádja, 
következtetéseiben a tényleges állapoto­
kat nem igazságosan ítéli meg. Ugyan mit 
vétett az a becsületes, habár inventárbéli 
függetlenségi negyedik tized cikkírónak, 
hogy azt egy elátkozott ragályfészeknek 
kiállja’? Hol vannak azok a fertőző be­
tegségek, melyekről annyi felháborodással 
ír? Hiszen ellenkezőleg, ezt a tizedet min 
dig mint a legegészségesebbet ismerték ! 
Az a 6 typhus betegedés, mely augusztus 
közepétől szeptember végéig előfordult, 
még nem indokolja azt az aggodalmat, 
mely a közön ég bizonyos részénél nyilat­
kozik ; volt ennyi eset tavaly is és elő­
fordul nálunk és másutt is minden évben 

Í szeptembertől december közepéig.
I Aki újságot olvas, tudja, hogy typhus 

betegedének előfordulnak most az egész 
kontinensen, az ország minden nagyobb 
városában, olyanokon is, melyek kitűnő 
vízvezetékkel vannak ellátva; az ivóvizet 
tehát egymagában nem is lehet a járvány 
okául tekinteni, kétségtelen, hogy egyéb 
légköri tényezőknek is kell közrehatni; 
ezt annál inkább el kell fogadni, mert az 
eddig bejentett typhusesetek majdnem egy­
formán oszlanak meg a város bel- és kül 
területein. Teljesen igazolatlan, mit a cikk 
az ivokutak vizéről állít; hol van az a 
bűzös, iszapos kutviz, melyről említést 
tesz? Azt csak el kell ismernie cikkíró­
nak, hogy i vóvizszolgál latás dolgában 
nagy haladást tett városunk, mióta futott 
kutak létesülték ; ha nem is hegyi forrás­
vizet, de elég tiszta és élvezhető vizet 
kap ezekből a lakosság és évek óta a 
mindennapi tapaszt..latok igazoljak, mily 
mértékben csappantak meg városunkban 
a fertőző betegségek. Eklatáns bizonysá-

— Kiszolgált maga engemet mi? — 
faggatta tovább erős nyomatokkal.

— Kötelességszerüleg . . . Miért, ha 
szabad tudnom ?

A kis asztalos nem magyarázgatta 
a dolgot, vette a kalapját s szó nélkül 
távozott.

O.hon bezörgetett a pincémé abla­
kán. Bátor volt, erős és bőbeszédű, a 
milyen soha.

Egy szóra, asszonyom ! . . . Most 
jövök a vendéglőből. Kiszolgáltattam ma­
gam az urával. JjI jegyezze meg: én vol­
tam az ur, a férje meg a szolga. Borra­
valót is adtam neki, elfogadta . . . Most 
mondja meg, maga, hogy kettőnk közül 
melyik a rongyosabb?

Úgy bőszéit mint valami táblabiró, 
erősen és villogó szemmel. Az a két 
krajcár borravaló igazi uirá tette. Asz- 
szonykája olt állt a hála mögött s rész 
kető ölömmel bámulta a hatalmas embert 
a ki olyan erős volt e pillanatban, hogy 
tán még a királyoknak is tudott volna 
parancsolni. Mind úgy tetszett, hogy fe­
lette, meg az egész lakás felett kiderült 
az ég. A zivataros felhők sebes suhanás- 
sal iramodtak tova.

A pinezérne megalázkodva hallgatott 
A kiáltó valósággal szemben, a nagy 
büszkeség láttára, nem volt egyetlen 
egy szava . . .

got lesznek erről népiskoláink kitűnő 
egészségi viszonyai; minden kerületi is 
kóla melletti kulból 800 —900 gyermek 
iszik s azonkívül a kerületi lakosság sok 
százai onnan födözik vízszükségletüket és 
a ritkán előforduló vörös himlő kivételé­
vel, fertőző betegség nem fordul elő — 
kell-e ennél eklatánsabb bizonyíték?

Ha mindezt el is kell ismernünk, az 
igazság érdekében be kell vallani azt is, 
hogy talajviszonyainknál fogva megesik, 
hogy a kezdetben jó, tiszta vizet szolgál­
tató fúrott kút évek múltával tisztátalan, 
szennyezett és ivásra alkalmatlanná vált, 
s mint ilyen, lezáratott. Egyszerű ennek 
magyarázata; a levezető-csatornák nélkül 
szűkölködő város talaja évszázadokon át 
átszennyeződött és megesik, hogy a fú­
róit kút közelében valamely mellékfor­
rásból inficiált talajvíz átszivárgás folytán 
a fúróit kút vizébe jut és azt ily módon 
szennyezi. Világos ennélfogva, hogy váro­
sunk évszázados talajszennyezettsége mi­
att fúrt kutakkal sem nyerhetünk bizto­
san és tartósan tiszta ivóvizei, nem is 
szólva a köztisztasági célokra szükséges 
vízről és ennek okából követeli mind 
hangosabban a közhangulat a vízvezeték 
létesítését Nem szorul magyarázatra, 
hogy vízvezeték nélkül egy városban 
egészségügyet helyesen és jól szervezni 
nem lehet, mert hiányzik és nem bizto 
sitható nélküle az egészségügy nélkülöz­
hetetlen fő feltétele: a köztisztaság. Meg­
történt a hiba, hogy födött csatornái esi 
náltunk öblítés nélkül, megsiratja ezt a 
Körösi utca a nyári hónapokban, illetve 
a Körösi-utcán végigsétáló közönség; fő 
dött csatorna öblítés nélkül helyesen nem 
képzelhető, ez a keltő egymást feltételezi 
s mert igy van, be is fog következni. De 
megköveteli ezt az egészségügynél nem 
kisebb fontosságú köiülmény is: a váró 
soknak magas és nemes hivatása a nem­
zet kulturtörekvésőinek szolgálatában. Ma 
gyarország újabb történelmében a nemzet 
nevelő és szervező kultúrharcot indított 
és folytat, haladásra és fejlődésre törek­
szik minden téren; fokozott munkássággal 
törekszik százados elmaradottságát hely­
repótolni és a műveltségben előrehaladot­
tabb nemzetek sorában helyet foglalni és 
politikailag is érvényesülni. Fogja e Kecs­
kemét városa e nemes hivatását teljesí­
teni ? Ili megállók a Kuruc tér nőst ki­
alakult nyitásában és képzeletemben lelki 
szemeim elé varázslóm e g)önyörü tér­
nek impozáns jövőjét, a beteljesült re­
mény lelkesedésével mondom : igen, fogja 
teljesíteni ! A vezetőség, mely hivatásá­
nak érzetében a város kulturmunkáját 
igy kezdette, folytatni is fogja azt.

Dr, Kecskeméti Lajos 
tiszti főorvos

Hírek az országból.
= Szegedi paprika a király asztalan 

A szegedi paprikát az udvartartásnál is 
megbecsülik. Erről tanúskodik egy táv­
irat, amely nem kisebb helyről jött, mint 
a bécsi udvartartástól és teljes szövegében 
igy szól; Pálfy testvérek paprikagxára 
Szeged. Szíveskedjék az udvari háztartási 
hivatalnak B ad mer (Stájerország) azon­
nal 5 csomag édes rózsapaprikát küldeni 
utánvétel mellett. Udvari fogyasztási ka­
mara, Wien-Burg. Mától kezve tehát a 
király asztalán is szegedi paprikái tálal­
nak föl.

= Orvost keresnek. A szabadkai köz- 
kórházban nincs betöltve az orvosi állás. 
Máig három pályázat maradt meddő és 
most hirdeti meg negyedszer a pályázatot 
a város. Annyira nem bíznak a pályázat 
sikerében, hogy szigorló orvosuknak is 
reményt nyújtanak az állás elnyerésére. 
Kész orvos jelentkező hijjún ugyanis szi­
gorló orvossal töltik be az állást, a leg­
újabb pályázat október hó 12-én jár le.

= Szeged fogyasztási adója. Szeged 
városa 3 évre a fogyasztási adó jövedel­
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mét évi 497.847 kor. 49 filléren magához 
váltotta.0Kikötötték, hogy az 1901. évi 18. 
t.-c. meghosszabbításával és nem rende 
leli utón biztosíttassanak a városnak járó 
kedvezmények.

= Kultúrpalota Szabadkán Bíró Ká­
roly dr. szabadkai polgármester nagy gon­
dot fordít Szabadka fejlődésére, Most 
kultúrpalota építését tervezi, amelyben 
könyvtár, muzeum és hangversenyterem 
lenne. A polgármester azt hiszi, hogy a 
terv kormánytámogatásban is részesül. A 
mi kultúrpalotánk eszméjéről nem is be­
szél senki.

= Állami tisztviselők egyházi adója. 
Érdekes elvi döntést hozott a közigazga­
tási bíróság. A makói róm. katli. hitköz­
ség évek bosszú sora óta harcol azért, 
hogy az állami tisztviselők is egyházi és 
iskolai adó fizetésére köteleztessenek. A 
hitközség legutóbbi beadványára aztán ez 
elsején Csanádvármegye közigazgatási bi­
zottsága szóbeli tárgyalást rendelt el, a 
mikor jegyzőkönyvbe vették úgy a hit­
község, mint az érdekelt tisztviselők elő­
terjesztését s a (ölhozott indokok alapján 
a közigazgatási bizottság az állami tiszt­
viselőket hitközségi adó fizetésére köte 
lezte. A közig, bizottság határozata föleb- 
bezés folytán a vallás- és közoktatásügyi 
miniszter elé került, aki jóváhagyta a 
bizottság határozatát és pedig azzal az 
indokolással, hogy a hitközségi adó nem 
azonos a községi pótadóval és igy azt a 
hitközség minden (‘gyes tagjának fizetni kell.

= Az uj igazságügyi államtitkár. Mint 
már lapunkban elsőnek megírtuk, II las 
sics Gyula volt kultuszminisztert a nyu­
galomba vonuló Szabó Miklós helyébe 
kúriai elnöknek nevezik ki. Nyugalomba 
megy továbbá Vöramarty Béla kúriai 
másodelnök, kinek helyébe Rernáth Géza 
jelenlegi igazságügy i államtitkárt fogják 
kinevezni. Az uj államtitkár, — mint be­
avatott forrásból értesülünk — Fabiny 
Ferenc, a szegedi kir. tábla elnöke lesz.

NAPI HÍREK.
Csak egy tavaszt . . .

Csak egy tavasat még! . . .
Csak egy tavaszt tündén életedből!
S minden virág, minden dalos madar, 
Fs ami bajos, lelket felderítő, 
Mind, mind Icöszontene'

Oh nézd, hogy hívlak!
A bujdosó nehéz álmát feleiti .
Múlik a tel, feltámad*! a sírja . . 
ö válts meg a lemondás nagy sorttól, 
Csak egy tavaszi a meg!

Lásd, hív az elet '
Még él szivemben egy lélek varazsa, 
Dalban, mosolyban vagyat leli meg, 
Öli nyújtsd feléje biztatón karod, 
Csak egy tavasara még I

S nagy lesz jutalmad 1 
Hervadt virágból myrtuszkoszoru lesz, 
Egy életet látsz maid újra felderülni. 
Csak egy tavaszt tündén életedből 
S egy ifjú leiek fohásza kísér, 
Oh eg veled !

Lantvero 
o

Szüret.

Istennek hála, a tenger panasz­
kodás, jajveszékelés, amely feketébb­
nél feketébb színekben látta az idei 
szüretet, nem vált valóra. Szép, höm­
pölygő patakokban fog mindenfele 
folyni a hegy leve s a bőséges isten­
áldás csakhamar elsimítja a gazda 
homlokáról a gondszülte redóket, me­
lyek az elmúlt kémény gazdasági év 
megpróbáltatásairól beszeltek L)e igy 

az édes csalódás után talán mé<r 
hangosabbra válik a szüretelők pajzán 
jókedve, kitől sem irigyelt érthető 
öröme.

A városi tanács ugyan okt. 2-át 
jelölte meg a > hivatalos szüret« kezdő 
napjául, de bizony alig akad már 
manapság szőlősgazda, aki még ezt 
a legnagyobb ünnepnapját is felsőbb 
rendeletre ülne meg. Egyik örökké 
jó kedélyű, tudós professzorom emlité 
meg a minap, hogy huszonkét eszten­
dei jogtanárkodása alatt egyetlenegy­
szer, de még csak véletlenségböl sem 
esett össze az ő szüretje azzal az idő 
vei, amelyet a magisztrátus erre a 
célra kirendelt . . .

Újra benn vagyunk tehát a must- 
ivás szezonjában s napról-napra mind­
jobban belé veszszük magunkat. 
Iromba nagy hordók zárják el a szűk 
utcák torkolatát a nappali járókelők 
elöl, éjnek idején pedig duhaj legé­
nyek kiáltása, neki hevült lányok si- 
kongása s a zaj nyomán támadó őrü- 
letes kutyaugatás veri föl a szunnyadó 
latéi ner-népet édes álmán ak legelső 
strófájából.

Kecskemét, október 1.

Fordulat a színház sorsában.
A Szegedi l'firadó^ amely pedig értesü 
leseiben rendszerint megbízható szo­
kott lenni, mai számában azt a szén 
zációs hirt hozza Szabadkarol, hogy 
/l*57/ ihász Lajos színigazgató ma be­
jelentette! a szabadkai hatóságnak, 
hogy a kecskeméti városi
lemondott es pályázatát a szabadkai 
színházra nyújtotta be. Lapunk
zártakor nem vágjunk már abban a 
helyzetben, hogy a hit valóságáról 
meggyőződést szerezhessünk de amenj 
nyiben igaznak bizonyulna, minden­
esetre furcsa világításba helyezné 
Pesti Ihász Lajost, aki kétségkívül 
elég szén vedelj es választ.isi campagne 
után gondolja meg a dolgot, hogj 
»hol éljen és haljon* élete végső nap­
jaiban. I eny az, hogj Pesti Iha^z, 
bár, megválasztatásáról hivatalos érte 
sitést kapott, arra mineddig nem vá­
laszolt s ez a furcsa körülmény némi­
leg valószínűvé teszi a föntebb kö­
zölt hirt.

— Kinevezések. Mini a hivatalos lap 
nak legutóbbi számából olvassuk, a knalv 
dr. A'ozacsek József földinket, tamási jb. 
nlbirót a szegszárdi ügyészségbe” ni 
ügyésznek, az igazságügy miniszter p» dig 
dr. Knmras .József helybeli törvén) szék i 
aljegyzőt jegyzőnek nevezte ki.

A Jótékony Noegylet üzenete A 
Jótékony Nőegylet elnöksége ezúton is 
értesíti a nagy közönséget, hogy a kiál­
lítás meghosszabbításáról szelnek eirsz 
tett hitek valótlanok s azt vasárnap d. u. 
zeneszó mellett bezárja. Ugyanakkor lesz 
az ajándéktárgyak elárverezése is, kéri 
tehát az elnökség mindazon hölgyeket, 
akiknek még ajándékozásra szánt kézi 
munka avagy gazdasszonji cikkeik vol­
nának, küldjék azokat a kiállítás színbe 
lyére legkésőbb vasárnap délig.

— Uj plébános Csáky Károly gróf 
váei'gy házmegy ei püspök Zámbó Dezső 
szentesi káplánt Örkényi plébánossá ne­
vezte ki. Akiknek alkalmuk volt Zámbót 

itteni tartózkodása idején közelebbről 
megismerni, bizony ára mindannyian igaz, 
örömmel gratulálnak neki előléptetéséhez.

—- Iskola ev megnyitás. A kecskeméti 
Jótékony Nőegylet női ipariskolájában a 
beiratások e hó 10—15 napjai közt tar­
tatnak meg.

— A vonat kerekei alatt. Megrendítő 
szerencsétlenség történt tegnap délután az 
alsó pályaudvaron. Az állomás előtt tolató 
teherkocsi elütött egy 77 eves asszonyt és 
teljesen összeroncsolta. Rúzsa Mihályné 
Szentgyörgyi Erzsébet a neve az áldó 
zatnak, aki öreg férjével együtt a vasúti 
síneken át akart menni, ahol akkor csak 
hat megfékezett teherkocsi állott. *Egész. 
gyanútlanul indult keresztül az öreg há­
zaspár a síneken, azonban éppen abban a 
pillanatban, midőn a második sínpárhoz 
eltek, a vasúti kocsikhoz több teher­
kocsit mozdonynyal hozzákapcsoltak. — 
A kapcsolás következtében az eddig fé 
kezett kocsi hirtolon megindult s a holtai 
járó öreg asszonyon keresztül ment s 
valósággal kettévágta. A férj idejekorán 
visszaugrott s megmenekült a rettenetes 
végtől. A szerencsétlenségért a felelősség 
a vasutat nem terheli, mivel tilos, meg 
nem engedett helyen akart Ruzsáné át­
menni.

— A kereskedelmi alkalmazottak okt. 
2 án tartandó táncmulatsággal egybekötött 
műk i»d velői előadásán szerep változások 
történlek ; Emődj Mariska k. a. szerepét 
Kellermann R zsika k. a. fogja játszani, 
Kellermann liózsikak.a helyein* Kolozsi 
k. a. lépett, a még betöltetlen szerepet 
piaiig \ ligfy Juliska k. a. vállalta el. — 
Az előadás iránt kereskedői körökben 
nagy az érdeklődés A viiágposta ajándék­
tárgyai CLikay László Körösi utcai üzle­
tének kirakatában láthatok.

A nepfölkelök jelentkezése A kö­
Színházról i tonailig kiképzett népfelkelőre kotelezet- 

tek, valamint a népfelkelési ajánlati lap 
pal ellátott katonailag ki nem képzett 
népfel kelők október hó 2te-tól 21 ig a 
rendőrkapitanyi hivatal népfelkelési ind 
\ untai tájánál személyesen megjelenni, 
vagy Írásban jelentkezni tartoznak a ko
vetkező sorrendben : Október hó 2G án az 
1872. 1871, 1870 es 1869. évben szület­
tek, 27 én az 1868. és 1867. évbeliek, 
28-an az 1>G6. és 1865. évből valók, 29 en 
az 186 4 cs 1863., 31 en pedig az 1862. 
évben születtek es a város területén tar­
tózkodó idegenek A jelentkezés igazolat­
lan elmuias/.iasa 4 2<MI koronáig terjed
belő pénzbüntetéssel, esetleg megfelelő 
szabadságvesztés büntetéssel sujialik.

Leszerelés. A kiállítás utolsó ak 
tusa, a lesze relés hétfőn lesz. Akik gazd- 
asszonyi cikkeket (befőtt, gyümölcs, sajt 
stb.) állítottak ki, atvidietik azokat hét 
főn d. e. 10 12 óra kozott, később mar
nem vállal értük felelősseget a Nőegylet.

A kézimunkák kedden d u. 3 órától 
kezdődőleg vehetők at (csaA aznap <1. u.) 
az iparoskolai növendékek kiállított mun­
káit az intézetbe vissaszállitják, ott oszt­
ják szét őket.

Tars.is estely A katliolikus I. ^énj 
egylet holnap, azaz október lio 2 án tartja 
az első őszi társas estélyét, mely re ezen 
utón is meghívja az egylet az érdeklő 
közönséget Az estély 7 órakor veszi kez­
detét. Belépti díj 40 fillér, melynek az 
egylet rendesés pártoló tagjai felet fizetik.

A virilisek. A legtöbb állatni adót 
fizető bizottsági tagok jövő 1905. évi név­
jegyzékének megállapítása most folyik. 
E végből a legtöbb adut fizetőknek a 
számvevőség által összeállított sa királyi 
adóhivatal áltál hitelesítet! adokimutatása 
az esetleges felszólamlásuk megtekintése 
végett a főügyészi hivatalban közszem 
lére tétetett. Ezen kimutatást az érdekelt 
telek október ho 2 áig megtekinthetik s 
eseth'ges felszólamlásaikat a főjegyzői hi­
vatalban megtehetik. A felszólalnia 
sokat az igazoló választmány f hó 10 en 
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tartandó ülésén bírálja oi s egyúttal meg­
állapítja a jövő évi virilisek végleges név 
jegyzékét.

— Hymen Dr. B. Kiss György városi 
fogalmazó eljegyezte Fehér Zsuzsika kis­
asszonyt, Fehér István biz. tag leányát.

— Gyümölcs arveres. A düsseldorfi 
kiállításról visszamaradt gyümölcsöt f. hu 
2 án, vasárnap délután 3 órakor a Gazd. 
Egyesület helyist gében elárverezi s az 
érdeklődőket e nyilvános gyümölcs árve­
résre meghívja a rendezőség.

— Szüreti vakacio A jogakadémián, 
a ref főgimnáziumban s az összes elemi 
népiskolákban a jövő héten szüreti vaká­
ció czimén szünetelnek az előadások. 
Mostohább a kath főgimnázium tanulói 
mik sorsa, akik csak 2 napi szünetet 
kaptak s a reálistáké, akik 1 nappal is 
kénytelenek beérni.

— A tiszteletbeli tiszti orvosok A 
belügyminiszter egy konkrét kérdésben 
hozott elvi jelentőségű határozatával ki­
mondotta, hogy a tiszteletbeli tiszti főorvo 
sok és a tiszteletbeli tiszti orvosuk a tor 
vény hatósági egészségügy i bizottságba 
hivatalból nem hivandók be s a bizottság 
tagjainak száma azokra való tekintet nél 
kiil állapítandó meg. A belügyminiszteri 
határozat az 1876: XIV. t. c. 163 és 164 
§ aira hivatkozik, melynek nem volt az a 
célja, hogy az egészségügyi bizottság tag­
jainak száma szerfölött szaporitlassék.

— Ellenőrzési szemle A cs. és kii. 
közös hadseregbeli főellenőrzési szemle 
Kecskemétiül 1904. évi október hó 12 tői 
bezárólag október hu 18 ig fog megtar­
tatni a vásártéri Sorház laktanyában, na­
ponta reggel pont 8 urakor, még pedig a 
következő sorrendben, ugyanis: október 
12-én, szerdán a büntetésből tovább szol­
gáló, a honvédséghez még át nem helye­
zett, továbbá az 1894., 1895. és 1896 év­
folyambeli kecskeméti illetőségű 38. sz. 
cs. es kir. gyalogezredben legénység; 
október 13 án csütörtökön, az 1897., 1898 
és 1899. évfolyambeli kecskeméti illető­
ségű 38. sz. cs. és kir. gyalogezredbeli 
legénység; október 14-én pénteken, az 
1900. 1901. és 1902 évfolyambeli kecske­
méti illetőségű 38. sz. cs. és kir. gyalog- 
ezndbeli legénység; október 15-én szom­
baton, a kecskeméti illetőségű, valamennyi 
sorozási évfolyambeli, különböző csapat­
hoz tartozó huszár, tüzér, szekerész va­
dász, utász, egészségügyi, ruliaraklári, 
élelmezési és tengerészéihez stb. tartózó 
legénység ; október 17-én hétfőn, a Kecs­
keméten tartózkodó vidéki illetőségű, es. 
és kir. közös hadsereg kötelekébe tartózó 
összes szemlére kötelezett legénység; 
végre október 18 án kedden, az összes 
szemlére kötelezett, az előző napokról el­
maradt legénység köteles a törvényes elő­
írás szerint, katonai igazolványnyal pon­
tosan megjelenni. Aki a főéi lenörzési 
szemléről elmarad, az köteles lesz folyó 
1904. évi november hó 28-án, ugyancsak 
a Sorház laktanyában megtartandó uto- 
ellcnőizési szemlén részt venni s ott a 
föszeinlérőli elmaradását igazolni s ha a 
a jelentkezést ekkor is elmulasztja, igen 
súlyos büntetést szabnak ki reá.

— Köszönetnyilvánítás A siketnémák 
es vakok áll. segélyezett intézetének igaz­
gatósága hálás köszönetét fejezi ki Csősz 
Péter hitelszövetkezeti jegyző urnák, aki 
10 koronát és Katona Zsigmond gyógy­
szerész urnák, aki 2 koronát adományo­
zott szegénysorsu siket némák segélye­
zésére.

Legújabb.
Lapunk zártakor értesülünk Budapest 

röl, hogy a Pesti Ihász Lajos lemondása — 
bár nem egeszen hivatalos formában mar 
tegnap megérkezett a varoshoz.

Anyakönyvi kivonat.
szept. 27. és 28.

Születések' Festő Teréziáik., Bállá 
István rk., Konfár Mária rk., Szappanos 
János ra., Dorogi Ilona rk., Szálkái Teréz 
ref, Kun Mária, Terézia rk., T. Nagy 
Lajos ref., Bleyer György izr.. Grőber 
Ferenc rk., Grőber Rózsa ref., Pusztai 
Mária rk., Kosik Anna rk., Kovács Mi­
hály rk., Taskovies József rk , Pulius 
Mihály rk., Gonda Mihály rk., Nagy 
Juliánná rk.

Halálozások : Szabó Zsófia ref. 2 
hónapos, Kosa .József rk 7 hónapos, Gö­
bölyös Rozália rk. 1 hónapos, Szabó 
Máiia rk. 2 éves, Kis Magdolna rk. 18 
hónapos, Talos Mária rk. 2 éves, Oláh 
Teréz rk. 40 éves, Marton Lajos rk. 1 
hónapos. Horváth Józsofné Szabadi Erzsé­
bet rk. 67 éves, Tenke Etelka rk. 8 éves.

Kihirdettettek : Rácz Pál rk. és 
Szabó Terézia rk., Faragó Benjámin rk. 
és Dúl Mária rk., Farkas Andris rk. és 
Faragó Erzsébet rk.

Házasságot kötöttek Székely Tóth 
Ferenc rk. és Dégi Irén rk.

szept. 20.
Születések . Rajda József rk., Kár­

mán Juliánná ref., Horváth Antal rk., 
Géró János rk.

Halálozások Szabadi György né 
Vida Erzsébet rk. 54 éves, özv. Csendes 
Sándorné, G. Polgár Judit ref. 64 éves.

Kihirdettettek Kardos Ferenc rk. 
és Vágány Borbála rk., Vida Mihály ref. 
es Kis Mária rk., Szőke Mihály ref. és 
Somodi Zsuzsanna ref.

Házusságot kötöttek: Kis Sándor 
ref. és Kuczka Anna rk., Juhász Pál rk. 
és Radics Erzsébet rk.

Felelős szerkesztő :
Dr. NAGY MIHÁLY.

Főműn katari
Dr. SZÁNTÓ KÁLMÁN.

Laptulajdonos

a Kecskeméti Szabadelvű-párt.

UJ boroshordók• •
•

mindenféle nagyságban 
jutányos árban kaphatók 

Csősz József 
32«o kadarmesternel, ?—1 
Kádár-útcza 179. sz. a.

3
•

•

•
•

| Veszek jókarban lévő széles-kocsit! J

Kiadó ári lakás.
VII. t., Sarkantyú- és Görbe- 

úteza szegletén levő 14”. számú. 8 
útozai szoba, előszoba és mellék­
hely iségekből álló úri lakás, kiilön 
udvarral, f. évi november hő l-töl 
haszonbérbe kiadó. Értekezhetni a 
helyszínen. 3202-3 1

Állást keres egy géplakatos, aki a var­
rógép és kerékpárok javítását is szak­
szerben érti. — Önállóan kovácsmunkát 
is végez. — Czim a kiadóhivatalban.

3263 1 — 1

WWWW

lŰT Értesítés!
Van szerencsém a tisztelt 

közönséggel tudatni, hogy a 
ref. templom mellett levő

liszt-üzletemben

kenyér árusítást
rendeztem be, hol naponta 
friss házikenyér, 
sajátőrletésü lisztből kapható. 
3234 Tisztelettel: 4-4

Fekete (Schwarczi József.

Egy 13—14 éves ügyes 
++ erőteljes fiú tanulóul ++ 
azonnal fölvétetik 

SÁRKÖZY FERENCZ 
könyvkötészetében.

— Itczés-piacz. — Juhász-ház.
a>88-?-4

Az l-sö tized. Ladányi-útcza 
194. szám alatti, 

több lakással és nagy udvarral 
bil’Ó 3253 9 3

■tv* HÁZ 'SE8
e hó 11-én, kedden délelőtt 

OOp- 1O órakor
a legtöbbet Ígérőnek előnyös fel­
tételekkel 300 frt előleg mellett 

árverés utján eladó.

Kiadó tiszti lakás.
VII. tized, Lovarda-útcza 48. sz. 

alatti ház, mely áll 6 szoba, 
konyha, speiz, pincze és istálló­
ból — villany berendezéssel.
f. évi november hó elsejére bérbe 
kiadó. Értekezhetni Kiss Mártonné- 

! val, a Kéttemplomközi kávécsar­
nokában. 3222-3 3

W* baraczkpálinka.

$

tós 3—4 hektoliter finom valódi
iT D®" törkölypálinka,

■ 3—4 hektoliter finom valódi
©a* baraczkpálinka.

T Továbbá nagyobb menynyiségü
finom fehér ó-borok.

3261 Értekezhetni : 3 1

Nagy Mihály;szölőbirtokosnál.
X-ik tized 50 szem alatt.
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| ÉRTESÍTÉS! |

I
i

megrendelni vagy venni, 

megrendelheti a legolcsóbb árban 
és legszebben kiállítva 

Kühlmayer Ferencz«aek 
•CT' síremlék müraktáraban Kecskeméten. 2-ik tized. 107. sz. a. 

f*" Régi sírkövek "W
jokarba hozatalát, betűk aranyozását a legjutanyosabb árak mellett elvállalja

üzlethelyisegek és úrilakások 
1905. évi november hó 1-re 
a Rákóczi-út és a Lakatos-útcza sarkan 

újonnan építendő házban.
Értekezni lehet a terv alapján: 
dr. Kiss Bélával, Rakoczi-út 101. szám. 

3228—?—ti

Katonatiszteknek kiválóan alkalmas!

Kiadó lakások.
Kecskeméten, a Mária-város 

előtti Füzes-téren épül’, szép pa­
lotaszerű házsorok közölt. Füzes­
iéi' 5. szám alatti

HÁZAMBAN 
mintegy 8 szobából álló és 2—3 
lakásnak való, valamint bármi­
féle ■ö.aletnels: igen alkalmas 
helyiség november l-aöre 

kiadó.
Értekezni lehet velem napon­

ként a Dréher-sörraktárban

Dudvay Mihály.
Katonatiszteknek kiválóan alkalmas!

ELADÓ S
használt boros hordók.
200 darab 650-750 literes hasz 
nált boros hordó, 2 darab szölöprés 
és 4 darab szőlői úzó eladó.
Megtekinthető Nagy Kőrösi-útcza 
14. szám alatti borüzletemben.

Beretváa Pál.
3223—?—13

Értesítés!
Van szerencséin a nagyérdemű 

közönség I) tudomására hozni, 
hogy pár év óta fennálló és jó hir- 

" ' tancziskolámat
orvendo....... ........ ...
a Leszámítoló-Bank épületeben (Ke­
reskedő Ifjak Egyesülete helyisé­
gében! folyo évi 0 k t 0 b e r ho elsejen 
újból megkezdtem. — Tanítom a leg­
modernebb szalontánczokat: jelmez­
bálokra és b a 11 e t r e is előkészítek, 
kívánatra privát is tanítok. Felnőttek 
tanítása este s— 10-ig. gyerme­
keknek 4 —6-ig. A n é. közönség 
becses pártfogását kérve, maradok 
kiváló tisztelettel: Heller II. Lajos 
oki táncz- és illemtanár. x > o

• Bámulatos olcsóság! @
•••»aa»96«naee«
©
I

Meg eddig el nem ért arak!
Alkalmi vetel! (Partié ) "W

I

*x
Mindennemű

férfi-, női- <> gyermekczipők.

Schveizi hímzése* 50 al 
gyári áron alul.

Cordonette diszpertlik fehérnemúekhez, 
férfi ingek teli alsó ruhák : kötények 
női alse szoknyák < csak rövid ideig 

kaphatok
WEISZ MIHÁLY- nál 

jarasbirosaggal szentben. 
Pócsy - féle házban. 

Ugyanott tanuioleányok varráshoz 
32’2 fel vetetnek 2

X

I
••••••< »••••••

HÁZ-árverés. S
II
iI

Bóka Jenő és nejének
2 ik tized. Kanyar-utcza 298. sz. alatti 

0MT HÁZUK TB® 
1904. évi október 12-én d. e. 9 órakor 
a kecskeméti királyi törvényszék 

hivatalos helyiségében 
árverésen el fog adatni. 
3227 Bánatpénz 1008 korona. 3-2

Kiadó CSÁRDA!
Az lzsáki-út mellett, a Kerekegyházi- 

út elágazásánál sarkon, a most már 
épülőben lévő mű-út mellett levő 

csárda- Helyiség, 
egy vagy több évre, egy vagy több 
hold földdel folyó évi november hó l-töl 
KLáT haszonbérbe kiadandó.
A csárda el van látva magas, jó 
állapotban levő deszkakerítése^ 
udvarral, jó ivó\ izü kúttá), kitűnő 
jégveremmel, rendes lakás, tér- 
séges borivóval, 12 lóra való is­
tállóval. — Értekezhetni II. tized. 
Vásár-tér 124 B. szám alatt Adler 
Ödön tulajdonossal. 3-37 > 2

2 darab
Takarékpénztár-Egyesületi
részvény

32 I

Értekezhetni Vll-ik tized. Sarkantyú- 
utcza 128. sz. a Szőke Kovács Józseffel.

Eladó, esetleg kiadó ház.
V. tized. Vadasz-utcza 282. számú 

újonnan épült ház — kedvező fizetési 
feltételek mellett —örökáron eladó, 
esetleg az egesz ház vagy kiilön- 
külön több rendbeli lakas azonnal 
vagy november elsejére kiadó. Érte­
kezhetni ugyanott a tulajdonossal.

3239—3—3

Egy külön bejáratú

bútorozott szoba
azonnal kiadó. 3249 4-4

Czim : Kaiser Béla festő. Nngytemető* 
útcza 92. szám.

Kiadó úri-lakás I
III. tized, Páva-utcza 138. szám 

alatti házban két szobás úri-lakás, a 
hozzá szükséges mellékhelyisé­
gekkel folyó évi november elsejére 
kiadó. — Értekezhetni ugyanott a 
tulajdonos özv. Majer Jánosnéval.

w’t3 2—2



6. oldal KECSKEMÉTI LAPOK

xxxxxxxxxxxxxxxx
*w Rendiiilli csinos és ízléses

X leány gyermekruhákat X f X 14 évesi g X I 
I 3156 a legegyszerűbbtől 3 1 J

a legdíszesebbig készít *

e XSteiner Zsigmondné. X
X Lakik : V tized. Aradi utca 131. X 

X ' *
xxxxxxxxxxxxxxxx

, aj;
Szegenysorsu joghallgató 1—2 

középiskolai tanuló házi tanítását 
csekély díjazásért elvállalja. Czim 
a kiadóhivatalban megtudható.

3214- 6-6

SÜGYNÖKÖKS 
kerestetnek, kik az újonnan kibocsátott 

Erzsébet királyné sorsjegyek 
törvényesen kiállított reszletiveinek el- 

adasaval foglalkozni akarnak.
Legmagasabb jutalék, juta oidij es havifizetes.

, Anyag miatt forduljanak 3257-1-1

Dirnfeld Testvérek bankházához,
BUDAPEST. V, Fürdő utcza 4. szám.

Egy fiatal nőtlen ember 
irnoki,

ftS" vagy ehhez hasonló 
alKalmazast 
keres. Választ ..Kis s.“ cziinen 
kér Posterestante Kecskemét.

3259—1—1

Kiadó LAKÁS!
A Régi-sétatér felső végén. 111. 

tized, 103. számú új házban egy
3 szobás lakás, 

üvegezett folyosóval és mellék­
helyiségekkel, folyó évi november 
elsőre kiadó. 3244- 4-3
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Horváth (Bérezi) Albert
női- és férfi-divat árúháza Kecskeméten. 

Itczée-piacz I X>| • ífíf Itczés-piaczl

Az előre haladt idény miatt finom Blousok csak 
80 krajezár, alsók I frt 25 kr.. női- és férfifehérnemüek 
leszállított árban, csipkék, legújabb divatú őszi díszek, 
tjl H Aplicatiok, zsinorozások. Swéd és börkeztyük. £ 01

| Nagy S1RK0SZ0RU raktár! |
Legjobb minőségű gyermekharisnyák!

fiKT Iskolai táskák "Wffl 
és kézibőröndök gyári raktára.

3167—40—15

ieméten.r

I

Szöllösi László medsá,re;
IV. t. Szarvas-útcza 173. sz. alatt 
ajánlja a szüretelő közönség szives 
figyelmébe saját készítésű, külön­
böző nagyságú hordóit, kadjait és 
szüretelő edényeit jutányos árak mellett. 

Mindenfele javításokat olcsón teljesít.
3219—4—4

Bérbeadó HÁZ!
Néhai Dömötör Imre örökösei tulaj­

donát kepezö Lovárda-utcza 56. számú

melv: áll 4 szoba. 2 konyha, 1V v

cseléd-szoba. 2 kamra. 2 istálló. 2 
kocsi szín és hizlaldából, folyó évi 
november hó I-tol rt több evre tm 
"k>éx»T>e kiadó X

Értesítést ad Gröber Ferencz ka­
tonai nyilvántartó. 3238-s-a

Schlcht-szappan
=------- vagy =====

Sk ] J°0yffy®i
rajT I KUobb. I«f klaftMM s ennél fi a ti

| i»í#lc«öbb szama. - Mtndnn 
1 káros alkatrászskttl msntss.

- „k u 1 e •“

Mindenütt kaphatói ■

n
 Bevásárlásnál különösen arra ügyeljünk, hogy A A K 

minden darab szappan a „Schlcht" névvel és I V SB
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eladás!Borszőlő
A ..Kecskeméti Gazdasági Egye­

sület” a kistállói-közön levő sző- 
1 őj ének mint egy — £=»<">
metermazsa különböző nemes fajú bor­
szőlőjét október ho 2-án, vasarnap dél­
után 3 órakor az Egyesület helyisé­
gében nyilvános árverésen eladja.

Venni szándékozókat tisztelet­
tel meghívja 
3251—2—2 az Elnökség.

Kérjünk csak

Globus-
tisztító-kivonatot

mint ezen abra mutatja,

/EXTRACT^^fe^ 
[ ’ f fNcrtr
h M.raJlí— T“ung

Sarasat

mivelhogy sok erteknelkuli

• u tanz a to k 
ajánlva lesznek.

Fritz Schulz jun.
Aktimfsfllsrtaft.I.eipzie n. Eger.

|W A Mayerfi-féle

Eziisí-feher szinszappan

I
I

a legjobb mosószappan.
ZCilenlcéxxt C-ít fillérért 

xxklxxAexx jc'c'e fiszer^zletcen

Tessek ugyaini, hogy minden darabon rajta 
legyen a ^XvXaiyeríl** név. »*<2-iőo-78

Nyomatott a kiadótulajdonos: Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomd i-RészvénytArsasAg nyomdájában. 1(.U)4




